
La superficie indiquée pour les deux conduits de sortie 1 nied t 2 nioHa «h.

Z:t°nJL£'*^
carrés pour les deux, est un peu plSs S^de i^if nSî^fc

St„?,!STÏÏ' °^ J «stbien préférable qîie 1^ conS déSïintS wTte

f.î«?°
PO"""t. au be^in, changer la place des conduits d'entrée AAAAA et Imfatte passer «>us les murs ou au travers des murs à DDDD CoLn^iW aî^li?

dLThtuetas^S'ïi'S'Sr* "i^"
''"•^?*«' légè^ment I^'diJeS

s coSTce m^r'l"''
'* P««te.«niérite indiquée à M dins laTg sScoSlX drrS.rc "ïépisse".

"*'"^"' -"-pondant à 3 n'a pas l^oin d'avS

^«J^J^' ^ **'" repr^ente la coupe verticale d'une étable indique la meilleure

Conduit de sortie du mauvais air.

Il faut deux conduits de sortie pour l'air vicié. WD et channp ronHnî* ^^i*

tTcKer^ïïour'.^'P'^'^ ' '''^'"^"'^ "« -°*^-^« 5*eSchesTlS veï
entreSS ' C'ît lA U S'"'' """^'r '"^^"^ '^'^^ '^'"'^ Po"'^^ «t de\« papiera

S^vS^^^^^^^^
poteaux, AA laissant un espace ouvert d'environ 15 ou 16 pouces entre le somm^
qïan°H?d'at'a,2XLi^^^^^ \ ^"^ P«"* régler^q^nd^n îe dSe" I
f«!w.tî .? f r"*PP® P*' ^- conduits au moyen d'une clef E On fait

mS ? Ji^L"*"T
''"' *" '"^y^'* ^« ''O'd^^ ^'F. Elle ne doit°Imat être eSièî^ment fermée. Lorsque ces conduits sont assez grands, on peut sans inconvél

?Tiulut'!^nr' ^T""^'? '^« ^"""«^«^^ ^'^'^ litièresrmiis quaid ont
n^î'nïo^

s assurer que la porte est posée de façon à fermer hermétiquementquand on ne la tient pas ouverte pour descendre les fourrage.s.
""'""'^"''™'^'»*

Conduit d'entrée de l'air pur.

^Mh^^
conduits d'entrée pour l'air pur exigent beaucoup d'attention Laméthode de gauche est d'installation très simple. Le passage tr^vereant de Hà I doit être d'environ 12 pouces de large par 6 pouces de hauteu^KpS.mcapuchon ou un toit, H est la prise d'air, I la bouch^d'air s'Lvrant dans^'étabïe

?.^nnT^Ï? ' "' P^,"^*'^ ^° «« P°^**"* ^«" »« haut, J est ur rSche p acée dé
T°\^ détourner les courants d'air vers le haut. Pour ceci il fautC cette

fcnf f^'^' 1' 4 pouces le sommet de l'ouverture Ttrav^ s e murTatS
Iement elle sera clouée aux côtés du conduit de 6 pouces de hauteur?KnètS
o\JI^^A ,

^^ passages pourraient être réglés au moyen de petites
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